



Ένωσαν τις δυνάμεις τους ΒΕΘ – Ένωση Επιμελητηρίων Σερβίας

Πράξη το ρητό η ισχύς εν τη ενώσει επιχειρούν να κάνουν το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και η Ένωση Επιμελητηρίων Σερβίας που προχώρησαν στην υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας στο πλαίσιο του Επιχειρηματικού Φόρουμ Σερβίας-Ελλάδας, που πραγματοποιήθηκε στο Βελιγράδι. Στόχος του πρωτοκόλλου είναι η εγκαθίδρυση στενής συνεργασίας προκειμένου οι δύο πλευρές να συνεισφέρουν στην ενδυνάμωση των οικονομικών, τεχνολογικών, πολιτιστικών και ανθρωπίνων σχέσεων μεταξύ Ελλάδας - Σερβίας.

Τι προβλέπει το πρωτόκολλο συνεργασίας

Σύμφωνα με το πρωτόκολλο που υπογράφουν ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος, ο οποίος εκπροσώπησε την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας, ως α΄ αντιπρόεδρος της, και ο πρόεδρος της Ένωσης Επιμελητηρίων Σερβίας Marko Cadez, οι δύο πλευρές θα βοηθήσουν ενώσεις, εταιρείες και οργανισμούς των περιφερειών τους να προχωρήσουν σε επιχειρηματικούς δεσμούς, ειδικά στην ανεύρεση πιθανών εταίρων για εμπορικές, οικονομικές, βιομηχανικές και επιστημονικές, τεχνολογικές συνεργασίες. Γι' αυτό το σκοπό θα εξετάσουν την οργάνωση συμμετοχών σε εκθέσεις, συναντήσεων και συνεδρίων, ανταλλαγής αποστολών.

Επιπλέον:

-Θα παρέχουν μεταξύ τους και προς τις επιχειρήσεις - μέλη τους κατόπιν αιτήσεως, πληροφόρηση και βοήθεια σε εμπορικά, βιομηχανικά και οικονομικά θέματα. Θα ανταλλάσσουν πληροφορίες και θα εξοικειώνονται με την νομοθεσία και τις ισχύουσες ρυθμίσεις των δυο περιφερειών, σχετικά με τις εξωτερικές οικονομικές σχέσεις. Θα συνεργάζονται στενά για την από κοινού προώθηση συμμετοχής τους σε ευρωπαϊκά προγράμματα. Θα αποτελούν αμοιβαία την αρχική πηγή εξεύρεσης εταίρων για κοινές συμμετοχές σε αυτά και θα αλληλοενημερώνονται μόλις προκύπτουν καινούργια στοιχεία.

-Θα μελετούν την πιθανότητα ανάπτυξης συνεργασίας και ανταλλαγής τεχνολογίας στα πεδία του εξοπλισμού, ανάπτυξης μέσων, επεξεργασίας δεδομένων.

-Θα δημοσιεύουν στις αντίστοιχες εκδόσεις τους πληροφόρηση σχετικά με την αμοιβαία διεθνή προσφορά και ζήτηση εμπορευμάτων, υπηρεσιών και τεχνικής συνεργασίας.

-Αν παραστεί ανάγκη οι δύο πλευρές θα εξετάσουν την προσωρινή ανταλλαγή προσωπικού, συνεργατών, τεχνικών και ειδικών, πιθανώς με την μορφή βραχυπρόθεσμης ή μεσοπρόθεσμης τοποθέτησης.

-Θα οργανώνονται συναντήσεις μεταξύ των δυο πλευρών σε τακτά χρονικά διαστήματα, με σκοπό την εκπλήρωση του συμφώνου και τις απαραίτητες αλλαγές και προσθήκες στο πρόγραμμα δράσης.

-Και τα δύο μέρη θα επιδιώξουν συνεργασία στο πεδίο των διεθνών προγραμμάτων τα οποία χρηματοδοτούνται και εντάσσονται στη δομή αυτής της συμφωνίας. **«Οι γειτονικές χώρες προνομιακός χώρος επέκτασης για την Ελλάδα»**

«Οι γειτονικές χώρες της Ελλάδος αποτέλεσαν τα τελευταία χρόνια τον προνομιακό χώρο επέκτασης των δραστηρίων διεθνοποιημένων ελληνικών επιχειρήσεων. Η ανάπτυξή τους υπήρξε γρήγορη αλλά και στερεή.

. Η συνεισφορά τους στις τοπικές οικονομίες εξελίχθηκε από σημαντική έως καθοριστική, ανάλογα με την περίπτωση και πάντως απέβη εξίσου επωφελής για τις χώρες υποδοχής όσο και για τις ίδιες τις επιχειρήσεις, αλλά και την Ελλάδα» τόνισε κατά την ομιλία του στο φόρουμ ο α΄ αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων και πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο κ. Παπαδόπουλος στις συνολικές ελληνικές επενδύσεις στην Σερβία οι οποίες εκτιμώνται στα 2,5 δις ευρώ, γεγονός που κατατάσσει την Ελλάδα τρίτη κατά σειρά χώρα προέλευσης των ξένων επενδύσεων στην περιοχή. Οι τομείς που έχουν επιλεγεί για ελληνικές επενδύσεις είναι οι τράπεζες, κατασκευές και δομικά υλικά, λιαν εμπόριο, τηλεπικοινωνίες, βιομηχανία τροφίμων-ποτών, ξενοδοχειακές και τουριστικές υπηρεσίες. Στις ελληνικών συμφερόντων επιχειρήσεις, που αγγίζουν τις 200, απασχολούνται περίπου 25.000 άτομα, καθιστώντας τες έναν σημαντικό εργοδότη.

«Ωστόσο σε ότι αφορά στο εμπόριο, οι προοπτικές ανάπτυξης είναι πράγματι μεγάλες, αφού οι γεωγραφικές, πολιτικές, ιστορικές, σχέσεις των δύο χωρών δεν αντανακλώνται στο σημερινό επίπεδο των εμπορικών συναλλαγών. Σήμερα, οι διμερείς εμπορικές σχέσεις είναι πολύ περιορισμένες. Στη λίστα των κυριότερων εμπορικών εταίρων της Σερβίας, όπου τις δύο πρώτες θέσεις καταλαμβάνουν η Γερμανία και η Ιταλία, η Ελλάδα κατατάσσεται 22η, με το διμερές εμπόριο να κυμαίνεται γύρω στα 300-400 εκατ. ευρώ ετησίως» υπογράμμισε ο κ. Παπαδόπουλος.

Στη σημασία της ενίσχυσης των διμερών εμπορικών σχέσεων Ελλάδας - Σερβίας και στις αυξημένες προοπτικές τόνωσής τους αναφέρθηκε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Σερβίας Marco Cadez, υπογραμμίζοντας πως μέχρι σήμερα οι δεσμοί φιλίας μεταξύ των δύο χωρών δεν αντανακλούνται στις επιχειρηματικές συνεργασίες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο πάνελ του φόρουμ ομιλητές εκτός του κ. Παπαδόπουλου και του κ. Cadez ήταν ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδος, Γιώργος Κατρούγκαλος, ο υπουργός Οικονομίας της Σερβίας, Goran Knezević, ο αναπληρωτής πρωθυπουργός - υπουργός Εμπορίου, Τουρισμού και Τηλεπικοινωνιών της Σερβίας Rasim Ljajić και ο πρέσβης της Ελλάδας στη Σερβία, Ηλίας Ηλιάδης. Για τις επιχειρηματικές δυνατότητες αλλά και για τη συνεργασία των ελληνικών και σερβικών εταιρειών μίλησε ο γενικός σύμβουλος ΟΕΥ Α΄, Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων Πρεσβείας της Ελλάδος στο Βελιγράδι Χαράλαμπος Κουναλάκης.

Μετά το πέρας του φόρουμ πραγματοποιήθηκαν επιχειρηματικές συναντήσεις μεταξύ σερβικών και ελληνικών επιχειρήσεων.

Ημερίδα για την Αστική ευθύνη του επαγγέλματος

Ο Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης και ο Σύνδεσμος Υδραυλικών Ν. Σερρών σε συνεργασία με τη MEDUSA GROUP σας προσκαλούν στην ημερίδα με θέμα : **Αστική ευθύνη του επαγγέλματος που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2016** και ώρα 18.00 στο ξενοδοχείο Grand Hotel Palace (Μοναστηρίου 305-307).

Παράταση της προθεσμίας υποβολής των δικαιολογητικών ένταξης έως 21/12/2016 για το πρόγραμμα: «Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης».

Ανακοινώθηκε η απόφαση της Ειδικής Γραμματέας Διαχείρισης Τομεακών Ε.Π. του ΕΤΠΑ και ΤΣ Ευγενίας Φωτονιάτα για παράταση της προθεσμίας υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών Ένταξης του Παραρτήματος IV της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης «Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης» έως την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2016.

Η προθεσμία έως την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2016 είναι οριστική και μη τήρησή της οδηγεί στην απόρριψη του επιχειρηματικού σχεδίου. Για όσες αιτήσεις χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων υποβληθούν τα δικαιολογητικά πριν την ως άνω καταληκτική ημερομηνία, θα εξετάζονται κατά προτεραιότητα από τον ΕΦΕΠΑΕ και κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης, για όσα επιχειρηματικά σχέδια θεμελιώνεται το δικαίωμα υπαγωγής τους στη δράση θα εκδίδεται άμεσα η σχετική Απόφαση Ένταξης τους στη Δράση. Η παρούσα Απόφαση δημοσιεύθηκε στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και αναρτήθηκε στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistatikotita.gr>, του ΕΣΠΑ www.espa.gr, του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr και του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού www.mindev.gov.gr.

Διαγωνισμοί προμηθειών μέσα στα πλαίσια της δράσης του DRC

Η Μη Κυβερνητική Οργάνωση Danish Refugee Council in Greece που δραστηριοποιείται αναφορικά με την περιθαλψη των προσφύγων στη χώρα μας και το ΕΒΕΘ συνδιοργανώνουν εκδήλωση με θέμα «Διαγωνισμοί προμηθειών μέσα στα πλαίσια της δράσης του DRC» τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 18.00 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν το σχετικό Συμμετοχής και να το αποστείλουν στα παρακάτω email. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 370132, φαξ: 2310370136, email: beni@ebeth.gr , georgiou@ebeth.gr

Τα θαλάσσια όρια της Ελλάδας

Το Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου, σας προσκαλεί στη διάλεξη του ομότιμου καθηγητή Διεθνούς Δικαίου και Προέδρου του Διοικητικού Δικαστηρίου του Συμβουλίου της Ευρώπης Χρήστου Ροζάκη με θέμα «Τα θαλάσσια όρια της Ελλάδας» την Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 19.00 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ιδρύματος «Βασίλειος Λαούρδας», Μεγ. Αλεξάνδρου 31^α, 3^{ος} όροφος. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: (+30) 2310 830225, φαξ: (+30) 2310 831429, email: imxa@imxa.gr , site: www.imxa.gr

Απόκτηση Ευρωπαϊκής Πιστοποίησης Επαγγελματικών Δεξιοτήτων στην Τεχνολογία Cloud Computing

Ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη κ. Ιγνάτιος Καϊτετζίδης και ο Πρόεδρος ΔΣ της Αναπτυξιακής Εταιρείας ΟΤΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΕ κ. Σωκράτης Σαμαράς, σας προσκαλούν στην ημερίδα με θέμα «Απόκτηση Ευρωπαϊκής Πιστοποίησης Επαγγελματικών Δεξιοτήτων στην Τεχνολογία Cloud Computing» που διοργανώνεται την Πέμπτη στις 15 Δεκεμβρίου 2016, 11.30 – 13.30, στην Αίθουσα του ΔΣ του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη. Συμπληρώστε ηλεκτρονικά το έντυπο Αίτησης / Δήλωσης Συμμετοχής <http://eepurl.com/cqdHC9>

Οι Επαγγελματίες Συζητάμε με τους Ευρωβουλευτές μας

Την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2016, στις 18.00, διοργανώνεται ημερίδα με θέμα «Οι πολιτικές Στήριξης των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων από την πλευρά της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ο ρόλος του Ευρωκοινοβουλίου» στην αίθουσα «Θεσσαλονίκη» του ΕΕΘ (πλ. Αριστοτέλους 27 – 1^{ος} Όροφος). Προσκεκλημένοι είναι οι Ευρωβουλευτές κ. Κ. Χρυσόγονος και κ. Μ. Σπυράκης. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 271488



Κατάρτιση και πιστοποίηση ανέργων ν 29 – 64 ετών σε κλάδους αιχμής (voucher 29-64)

Παροχή σε 23.000 ανέργους, ηλικίας 29 έως 64 ετών, υπηρεσιών συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης (θεωρητική κατάρτιση, πρακτική άσκηση κλπ.) συμβουλευτικής υποστήριξης και πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων. **Η δράση αφορά: Ανέργους** που έχουν ολοκληρώσει βαθμίδες εκπαίδευσης από την υποχρεωτική έως τη δευτεροβάθμια και ανέργους που έχουν ολοκληρώσει είτε προγράμματα μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (απόφοιτοι ΙΕΚ) είτε προγράμματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ, ΤΕΙ). **Παρόχους επαγγελματικής κατάρτισης** όπως Κέντρα Δια Βίου Μάθησης Επιπέδου 1 ή Επιπέδου 2. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει: Πρόγραμμα θεωρητικής κατάρτισης εκατόν είκοσι (120) ωρών σε ειδικότητα ενός από τους κλάδους αιχμής (εμπόριο, logistics, έργα υποδομής και τεχνικά επαγγέλματα, τουρισμός, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών, περιβάλλον, διαχείριση στερεών και υγρών αποβλήτων, τρόφιμα-ποτά, ενέργεια, αγροτικός τομέας, βιομηχανία). Αναλυτικά οι ειδικότητες αναφέρονται στο Κεφάλαιο 4.1. της Πρόσκλησης (Πίνακας 3) στα **Σχετικά αρχεία**. Συμβουλευτική υποστήριξη με στόχους: α) την επιλογή του προγράμματος κατάρτισης που θα παρακολουθήσουν οι ωφελούμενοι με βάση το εκπαιδευτικό και επαγγελματικό τους προφίλ, τις δεξιότητες και τα ενδιαφέροντά τους β) την κατάλληλη σύζευξη του προφίλ των ωφελουμένων με διαθέσιμες θέσεις πρακτικής στις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις γ) την προετοιμασία των ανέργων για την μετάβασή τους στο εργασιακό περιβάλλον της επιχείρησης πρακτικής άσκησης αλλά και ευρύτερα στην αγορά εργασίας και της ένταξης / επανένταξής τους σε αυτήν δ) την παρακολούθηση και υποστήριξη των ωφελουμένων κατά την υλοποίηση της πρακτικής τους άσκησης και ε) τη μετατροπή της πρακτικής άσκησης των ωφελουμένων σε σύμβαση εξαρτημένης εργασίας, όπου είναι δυνατό. Πιστοποίηση των γνώσεων και δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προγράμματος κατάρτισης. Πρακτική άσκηση σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας συνολικής διάρκειας πεντακοσίων (500) ωρών, η οποία δεν θα υπερβαίνει τους 5 μήνες. Αποκλειστικά για τα προγράμματα κατάρτισης σε ειδικότητες του Αγροτικού Τομέα η πρακτική άσκηση δύναται να πραγματοποιηθεί σε επιχειρήσεις του ευρύτερου δημόσιου τομέα. **Περίοδος υποβολής** από 1/12/2016 έως 30/12/2016 (ώρα 11:59). Πληροφορίες - Στοιχεία επικοινωνίας: **Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Τομέα Απασχόλησης και Κοινωνικής Οικονομίας (ΕΔ ΕΣΠΑ ΑπΚΟ)**. Ηλεκτρονική διεύθυνση : <http://www.voucher.gov.gr>, Διεύθυνση: Κοραή 4, 105 64 Αθήνα, Τηλ.210 5271100, **Ιστοσελίδα δημοσίευσης:**<http://www.voucher.gov.gr/project/view/id/25>.

Επιχειρηματικές ευκαιρίες στις χώρες της Λατινικής Αμερικής

Την Παρασκευή, 16 Δεκεμβρίου και ώρα 10.30 πμ, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, σε συνεργασία με τον οργανισμό ELANBiz πραγματοποιούν ημερίδα με θέμα «Επιχειρηματικές ευκαιρίες στις χώρες της Λατινικής Αμερικής». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στα αγγλικά. Εφόσον ενδιαφέρεστε, πρέπει να αποστείλετε συμπληρωμένο το Δελτίο Συμμετοχής στο Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του ΕΒΕΑ στο tretzeka@acci.gr ως τη Δευτέρα 12/12/2016.

Διεθνείς Εκθέσεις

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Πόλη: Al – Muthanna, Ιράκ
Ημερομηνία: 25-28 Δεκεμβρίου 2016
Εκθέματα: ενέργεια και υποδομές
Πληροφορίες: τηλ.: (00964) 770 2829999, (00964) 7901755296, email: azhar21hadi@yahoo.com

NATIONAL FRANCHISE AND BUSINESS OPPORTUNITIES SHOW

Πόλη: Τορόντο, Ιταλία
Ημερομηνία: 7-8 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: franchising (δικαιοχρησία)
Πληροφορίες: info@nationalevent.com

ARAB PLAST

Πόλη: Ντουμπάι, Ην. Αρ. Εμιράτα
Ημερομηνία: 8-10 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: Πλαστικά, πετροχημικά
Πληροφορίες: site: alfajer.net

HEIMTEXTIL

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία
Ημερομηνία: 10-13 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: κλωστοϋφαντουργικά
Πληροφορίες: site: www.heimtextil.messefrankfurt.com

CHILDREN BABY MATERNITY INDUSTRY EXPO

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 11-14 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: ρουχισμός (μωρουδιακά, παιδικά, εγκυμοσύνης)
Πληροφορίες: site: www.cbmeturkey.com

DOMOTEX

Πόλη: Αννόβερο, Γερμανία
Ημερομηνία: 14-17 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: δάπεδο, πατώματα
Πληροφορίες: τηλ.: 2310254460, email: selanik@ekonomi.gov.tr, site: www.domotex.de

WORLD FUTURE ENERGY SUMMIT

Πόλη: Άμπου Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα
Ημερομηνία: 16 - 19 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: ενέργεια και περιβάλλον
Πληροφορίες: τηλ.: +97124090499, site: www.worldfutureenergysummit.com

OBUV. MIRKOZHI 2017 WINTER

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 16-19 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: παπούτσια και δερμάτινα είδη
Πληροφορίες: site: www.obuv-expo.ru

IMM COLOGNE

Πόλη: Κολωνία, Γερμανία
Ημερομηνία: 16-22 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: έπιπλο, διακόσμηση
Πληροφορίες: τηλ.: 2106090525, φαξ: 2106090527, email: info@t4f.gr

28th INTERNATIONAL HOSPITALITY INDUSTRY EQUIPMENTS EXHIBITION

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία
Ημερομηνία: 18-21 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: είδη φιλοξενίας
Πληροφορίες: τηλ.: 2310254460, φαξ: 2310254448, email: selanik@ekonomi.gov.tr

MARCA – PRIVATE LABEL CONFERENCE AND EXHIBITION

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία
Ημερομηνία: 18-19 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: διανομή
Πληροφορίες: site: www.marca.bolognafiere.it, www.agora.mfa.gr/it75

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 2017

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 11-15 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: τουριστικά είδη, διακοσμητικά, δώρα
Πληροφορίες: site: <http://www.parousies.gr/>

ΛΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ – ΤΕΧΝΗΜΑ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 11-17 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: λαϊκά εκθέματα, παραδοσιακά
Πληροφορίες: site: <http://www.popularart.gr/>

ALFAEXPO - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Ηράκλειο, Κρήτη
Ημερομηνία: 20-23 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκής τέχνης και αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

Ζητήσεις Συνεργασίας

Ζήτηση συνεργασίας από το Ηνωμένο Βασίλειο

Η εταιρεία Tower Boots Limited ζητά συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις για εισαγωγή υποδημάτων, γκετών και ανάλογων ειδών. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +44 (0) 207 205 2315, email: Katherine@tower-london.com, site: www.tpwer-london.com

Ζήτηση συνεργασίας από την Κροατία

Η εταιρεία OSTINA GRUPA d.o.o ζητά συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις για εισαγωγή κρεμμυδιών, σκόρδων, ασκαλωνιών, πράσων και άλλων παρόμοιων λαχανικών, νωπών ή διατηρημένων με απλή ψύξη. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.mfa.gr

Ζήτηση συνεργασίας από την Αυστραλία

Η εταιρεία Ambrosia Foods & Wines ζητά συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις για εισαγωγή γάλακτος και προϊόντων γαλακτοκομίας, αυγών πτηνών, φυσικού μελιού, προϊόντων βρώσιμης ζωικής προέλευσης, λιπών και λαδιών ζωικών ή φυτικών, προϊόντων διάσπασης αυτών και κεριά ζωικής ή φυτικής προέλευσης. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.agora.mfa.gr, www.mfa.gr

Επιχειρηματικά νέα

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία και διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις». Περισσότερες πληροφορίες: (www.agora.mfa.gr), email: econom-sofia@mfa.gr, tel: (+3592) 9447959, 9447790, fax: (+3592) 9505375.

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράπτε» για τον Νοέμβριο 2016. Περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

| | | |
|-----|---|--|
| 709 | 13/12/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΝΟΣ ΜΑΓΕΙΡΑ ΤΗΛ.: 2695360606 | ΔΙΟΙΚΗΣΗ 6ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ-ΗΠΕΙΡΟΥ 7 ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ |
| 716 | 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΝΟΣ ΜΑΓΕΙΡΑ ΤΗΛ.: 2695360606 | ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ - ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ |
| 710 | 15/12/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ» ΤΗΛ.: 2321351296 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ |
| 711 | 15/12/2016 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΣΤΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΕ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ.: 2310679175 | ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ – ΣΥΚΕΩΝ |
| 652 | 16/12/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΥΡΩΝ ΓΡΑΜΜΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Κ1 ΚΑΙ Κ5" ΤΗΛ.: 210-5297229 | ΟΣΕ |
| 696 | 16/12/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ | ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΚΑΡΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ» |
| 661 | 18/12/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΕΥΡΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ, Α/ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Τ 70% & Β/ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Π 55% ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΑΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΚΑΥΦ ΤΗΛ.: 2104964068 | ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ & ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΥΛΙΚΟΥ ΦΥΛΑΚΩΝ |
| 682 | 19/12/2016 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: Α. ΜΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΥΠΕΡΗΧΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΩΝ ΝΕΥΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ, Β. ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΠΕΡΗΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΔΙΟΙΣΟΦΑΓΕΙΑ ΗΧΟΒΟΛΟ ΚΕΦΑΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ, Γ. ΕΝΟΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΑΓΝΗΤΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ (MRI) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΜΕΘ ΤΗΛ.: 2313323115 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ |
| 714 | 19/12/2016 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΤΗΛ.: 2310381080 | 424 ΓΣΝΕ |
| 715 | 19/12/2016 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΗΛ.: 2413504379 | ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ |
| 722 | 19/12/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.: 2695360606 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ |
| 719 | 20/12/2016 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑΣ» | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ |
| 721 | 20/12/2016 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ» ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ Π.Γ.Γ ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΗΛ.: 2413504379 | ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ |
| 699 | 22/12/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ (ΕΤΟΙΜΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ) ΣΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΕΚΑΤΙΑΝΟΥ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΤΩΝ 2017-2018 | ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ |

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr